

## Bekanntmachung

der Geschäftsführung der Frankfurter Wertpapierbörse

Die Geschäftsführung der Frankfurter Wertpapierbörse macht gemäß Artikel 2 Absatz 5 der "Dreizehnten Änderungssatzung zur Börsenordnung für die Frankfurter Wertpapierbörse" vom 17. November 2015 bekannt:

Die §§ 1, 67, 72, 73 Abs.1 Nr. 4, 87, 91, 92, 113 der Börsenordnung für die Frankfurter Wertpapierbörse in der Fassung der Dreizehnten Änderungssatzung zur Börsenordnung für die Frankfurter Wertpapierbörse treten am 1. Dezember 2015 (0.00 Uhr) in Kraft.

Das Hessische Ministerium für Wirtschaft, Energie, Verkehr und Landesentwicklung hat die in Artikel 2 Absatz 2 der Dreizehnten Änderungssatzung zur Börsenordnung für die Frankfurter Wertpapierbörse in Bezug genommene erforderliche Ausnahmegenehmigung von der Vorhandelstransparenzpflicht nach § 30 Börsengesetz i.V.m. Artikel 20 der Verordnung (EG) 1287/2006 mit Schreiben vom 24. November 2015 (Az: III 8 – 37-r-06) erteilt.

Frankfurt am Main, den 27. November 2015

Geschäftsführung der Frankfurter Wertpapierbörse

Dr. Cord Gebhardt

Michael Krogmann